
Моховикова Татьяна Викторовна,  

воспитатель МАДОУ детский сад 6 

ГО Красноуфимск 

 

Познавательное развитие.  

Конспект занятия для детей подготовительной группы 

«Профессии детского сада» 

       

Цель: Активизировать знания детей об окружающем мире сформировать 

интерес к профессиям и людям в них. 

Задачи: 

Образовательные. Уточнить и расширить предметный и глагольный 

словарь по теме "Профессии детского сада". 

      Развивающие. Развивать познавательный интерес детей к знаниям о 

профессиях. Развивать внимание, память, связанную речь.  

      Воспитательные. Стимулировать детей оказывать дружескую 

поддержку. Способствовать проявлению таких чувств как сочувствие, 

желание помочь. Продолжать воспитывать умение вести диалог, выслушивая 

оппонента. 

                                                Ход занятия: 

Воспитатель. Слушайте загадку. 

Туда хожу я каждый день. 

Так нужно, даже если лень. 

Так нужно для моей семьи. 

Там хорошо и там свои. 

Я всех уже здесь знаю, 

Я с ними ем и сплю, играю. 

Туда ходить я очень рад, 

Там мой любимый……. 

Дети. Детский сад. 

 

     Воспитатель. Верно. Молодцы, ребята. Вы приходите утром в детский сад, 

встречаете и здороваетесь друг с другом. Ребята, а кто вас сегодня привел в 

детский сад? (Ответы детей) А куда мамы и папы потом ушли? (ответы детей) 

А кем работаю Ваши мамы и папы? (Ответы детей) 

     Воспитатель. Ребята, а повар, программист, ветеринар – как это можно 

назвать одним словом? (Ответы детей) 

А как вы думаете, что же такое профессия? (Ответы детей) 

     Воспитатель. Да, у каждого человека есть занятие, дело. Ребята, и в нашем 

саду работает много людей с разными профессиями. 

     Беседа на тему «Детский сад. Профессии в детском саду» 

     Воспитатель. Люди каких профессий работают в детском саду? 

(Дети высказывают свои предположения). 

    (Воспитатель демонстрирует картинки профессий ведет с детьми диалог 

о том, кто работает в детском саду и чем занимаются люди этих 

https://www.maam.ru/obrazovanie/tema-professii


профессий: заведующий, методист, завхоз, секретарь, прачка, повар, 

воспитатели, помощник воспитателя, логопеды, музыкальный руководитель, 

инструктор по физкультуре, дворник. Вспоминают вместе с воспитателем 

имена и отчества всех работников детского сада). 

      Физ.минутка. 

Девочки и мальчики: хлоп, хлоп, хлоп, 

Прыгают, как мячики: прыг-скок, прыг-скок. 

Ножками топчут: топ, топ, топ! 

Весело хохочут: ха, ха, ха! 

Глазками моргают (ритмичное зажмуривание глаз), 

После отдыхают (приседают, руки свободные) 

 

     Игра с мячом «Кто что делает?» 

    (Воспитатель бросает мяч всем детям по очереди и называет профессию, 

дети ловят мяч и перечисляют действия (заведующий, логопеды, 

воспитатели, медсестра, помощник воспитателя). 

(Повар готовит, режет, разливает… .) 

       Игра «Кто лишний?» (Развитие речевого слуха, мышления связной 

речи). 

- Воспитатель, полицейский, заведующая, логопед. 

- Музыкальный руководитель, прачка, летчик, медсестра. 

- Помощник воспитателя, дворник, космонавт, повар. 

       Воспитатель. Молодцы! Вот мы с вами уже и узнали о профессиях 

детского сада. А теперь я буду загадывать Вам загадки, а Вы будете 

отгадывать их: 

Учит вежливости нас, 

Почитает вслух рассказ. 

Не учитель, не писатель. 

Это няня,... (Воспитатель) 

 

Он проснётся на заре, 

Снег расчистит на дворе. 

Все дорожки подметёт 

И песком посыпет лёд. (Дворник) 

 

В детском садике обед, 

Повар пробу с блюд снимает. 

Но ведь мамы рядом нет, 

Кто ж на стол там накрывает? (Помощник воспитателя) 

 

В ресторане их найду я - 

Эти люди в колпаках 

Над кастрюлями колдуют 

С поварешками в руках. (Повар) 



 

      Воспитатель: Отлично справились, ребята. Много разных профессий 

собралось в нашем детском саду.  

А, вы хотите посмотреть где и как работают наши сотрудники?  

(Воспитателем проводится экскурсия по детскому саду. Сотрудники 

рассказывают и показывают свою работу) 

      Воспитатель: Ребята, понравилась вам экскурсия по детскому саду?  

- Какая профессия вам больше всего понравилась и чем они занимаются? 

(Ответы детей) 

      Я думаю, когда вы подрастете и дело по душе найдете! А сейчас я 

предлагаю вам помечтать кем вы станете, когда вырастите!  

Рефлексия (Дети под музыку садятся на ковер и мечтают) 
 


